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_ cÂMARA MUNICIPAL 
SAO GONÇALO DO AMARANTE 

Compromisso com Você 

Ata da 11a Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de São 

Gonçalo do Amarante-CE. Às 09hOO(nove horas) do dia 04 (quatro) de maio de 2018. 

Junto ao plenário de sessões Ver. João Moreira Barroso, No Edifício Ver. José Evaldo 

Martins, situado a Av. Prefeito Mauricio Brasileiro Martins, havendo o número legal e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente e Vereador José Ednaldo Lopes Martins 

saudou os presentes e declarou aberta a sessão ordinária. Presentes os seguintes 
Vereadores: José Wanginaldo de Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro Victor 

Barroso de Oliveira; Ailson Ferreira Frota Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; Francisco 

Magno Martins de Brito; João Alfredo Matos; João Celso da Trindade Neto; José Iranildo 

de Gois, Josias Araújo Filho e Péricles Roberto de Lima Ferreira. No PEQUENO 
EXPEDIENTE, as atas das sessões anteriores foram aprovadas por unanimidade, sem 

emendas. Constou na pauta da sessão a matéria seguinte: Mensagem e Projeto de Lei 
N°19/2018, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a LDO (Lei de Diretrizes 

Orçamentarias) para exercício financeiro de 2019. Mensagem e Projeto de Lei N°22/20 18 

de autoria de do Executivo, dispondo sobre a revisão temporária de parte da remuneração, 

representações, subsídios, as gratificações de servidores comissionados do município. 
Projeto de Lei N° 20/2018 de autoria do vereador José Wanginaldo de Gois, que dispõe 

sobre nomeação de Francisca Santina Prata Martins a unidade de saúde básica UBS, na 

localidade de Paul, no distrito de Pecém. Indicação N° 31/2018 de autoria do vereador 

Pedro Victor, que requer a implantação do projeto Guarda Mirim no distrito de Várzea 
Redonda, neste município. No GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Péricles Roberto 

esclareceu à população que o município não apresenta índices de pacientes com quadros 

de influenza A (H 1 N 1). Complementou que o município terá um dia D - mutirão para n 
imunização, que acontecerá no próximo dia 12. O vereador Alfredo Matos refletiu sobre o ! f.­ 
dia do trabalho e a importância de reconhecimento do trabalhador na sociedade. Suscitou 
a importância de uma politica socialista, citando o legado do PT enquanto governo ~ 
brasileiro e comparando-o ao governo ilegítimo que administra a nação. O vereador Gois -~ l \ \AI complementou o discurso do vereador Alfredo refletindo sobre o cenário brasileiro atual no 

tOJ r que diz respeito, especialmente ao Judiciário. Lamentou que não haja uma figura estadista d 
que salve o país do quadro no qual este se encontra. Na ORDEM DO DIA, o Projeto ~ 
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Lei N° 19/2018, que dispõe sobre a LDO para exercício em 2019 foi encaminha às 

comissões competentes, bem como o Projeto de Lei N°22/2018. Após discussão e 

votação, as matérias seguintes foram aprovadas: Projeto de Lei N° 20/2018; Indicação 

N°31/2018. No HORÁRIO ABERTO ÀS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o vereador Ailson 

Frota informou de melhorias e obras executadas no sertão do município. O vereador 
Péricles Roberto parabenizou o Poder Executivo pela festa do dia do trabalhador no Siupé 

e fez outras congratulações. O vereador Gois, em continuidade ao seu pensamento, 

conjecturou sobre a situação politica brasileira. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
declarou como encerrada a sessão. Plenário da Câmara Municipal de São Gonçalo do 
Amarante-Ceará, em 04 de maio de 2018. 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 

2. Ailson Ferreira Frota Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. João Celso da Trindade Neto 
5. José Iranildo de Gois 

6. José Wanginaldo de Gois 

7. Marcelo Ferreira Teles 

8. Pedro Victor Barroso de Oliveira 
9. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

10. Péricles Roberto de Lima Ferreira 
11. Francisco Magno Martins de Brito 
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